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Ліберальний уряд премієра Кінґа близький упадку
КОНСЕРВАТИСТИ ПРИ ДОПОМОЗІ 5-ОХ r^r;, їїгр 

ПРОГРЕСІСТІВ ПОВАЛЯТЬ УРЯД■ SI VI I B.WIW s.w».... м лосами проти 116, себто більшістю двох голосів. Гіять гіро-
0 â У А П VWMTI fl R ПРПдР- , гресістів, шо голосувати проти поправки Вудсворта, знову го-
ОМ ПгІД^У ЛіГІ І І П U ДІвІІНГ лосували з консерватистами. Мисе МекФеіі.т і посол Кут, які

чя ■ 11Г||Т| II ПІ не голосували над поправкою Вудсворта, тепер голосували з у-
I Amtn І 1 LLJI Пі рядом, щоб задержати рішення спікера. Посол Вудсворт змі-

нив свій напрям і голосував з консерватистами проти рішейня 
спікера.

КІНГ ЗАСТЕРІГАЄ СОБІ ПРАВО ВНЕСТИ ПОПРАВКУ.

*
Щ

' ЕСПАНП ВИКРИТО ЗМОВУ НА ПО
ВАЛЕННЯ УРЯДУ РІВЕРИ.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК У 
ІДОЛЬСЬКИХ МІСТАХ.

Берлін, 26. червня. — Депе
ші з Варшави кажуть, шо в 
польських містах Бромберґу і

V

ТоруяНіроголошено генераль- --------------------
ніш CTpaîtfc-^Страйк охопив Поліція арештувала двайцять осіб, між ними генерала Вейлера, 
трамваєві лінії, водні й елєк- який був провідником заговору.
тричні стації. Робітники дома
гаються подвійної платні.

Мадрид, 25. червня. — В Е- 
спанії викрито змову на пова- 
лення^-ряду Прімо де Рівери. В 
H,(ytooK цього арештовано 20 
осіб, між ними генерала Вейле
ра, який стояв на чолі цілого 
руху. , -

Рух був поширений на Бар- 
цельону, Валєнцію та инші про
тиурядові твердині.

Між арештованими є багато

інтелектів, як син відомого 
скульптура Маріяна Бенліуре, 
редактор газети “Ля Лібсртад" 
у Мадриді та бувші республі
канські посли Марцеліно До
мініко і Баріоберо.

Уряд каже, шо є паном ситу
ації і країна тепер спокійна.

Уважають, що ген. Агвілеро, 
бувший міністер війни, був та
кож замішаний у змову.

в це другий поважний інду
стріальний безпорядок від ча
су, яч Пілсудскі виконав -дер
жавний переворот і прийшов 
до влади. В першому випадку 
Пілсудскі постарався, щоб ві
діслати робітників назад до 
праці.

ПАРЛАМЕНТ МАЄ ГОЛОСУВАТИ НАД ПОПРАВКОЮ КОН- 
СЕРВАТИСТА СПВЕНСА, В ЯКІЙ ВИСЛОВЛЮ

ЄТЬСЯ НАГАНУ ДЛЯ УРЯДУ. Дебата продовжалася. Премієр Кінг заявив, що прийме по
правку Фаншера, однак застерігає собі право внести поправку 
до консервативної поправки з висловленням нагани.

Цілий минулий тиждень каиадійський парлямент був сценою 
боротьби між консерватистами І лібералам^, 

якої Канада ше не бачила.
І В суботу досвіта ліберальний посол Артур Бобєн поставив 
внесок на закінчення дебати, однак він був відкинений 115 го- 
іосами проти 114. Цим разом з консерватистами голосувало 
ііятьох прогресістів і голосування мало випасти рівно. Однак 

Вінніпег, 27. червня Цілий минулий тиждень в домініяль- ; один ліберал пішов до дому за пакунком і"внесок був відкине
ному парлямеиті в Оттаві йшла боротьба, якої Канада ще не ба- ний одним голосом більшости.

Консерватизм при допомозі кількох прогресивних послів' Пізніше загубленого ліберала віднайдено і ліберальний по
за всяку ціну старалися повалити уряд Кінга, а ліберали з біль- сол Павер поставив другий внесок на закінчення дебати. Цим 
шістто прогресивної групи боролися завзято, щоб вдержати у- разом урядові пощастило і внесок перейшов 115 голосами про- 
ряд при владі. Та поцимо того, що уряд є ше технічно при вла- ти 114. Одним голосом більшости сесію Парламенту відрочено 
ді, дні його існування вже почислені. Дуже можливо, що як це до понеділка, 
число “Українських Робітничих Вістей" дійде до наших чита
чів, уряд Кінга буде вже повалений. Лише якийсь непередбаче
ний випадок може часом спасти його від смерти. Але На це 
дуже мала надія.

СЕНАТ ПРОТИ ДОПОМОГИ 
ФАРМЕРАМ.

Вашингтон, 25. червня. — 
45 голосами проти 39 сенат 
відкинув вчера, законопроект 
Гогена про допомогу фарме- 
рам, на підставі якого уряд 
мав би встановити для цеї ці- 
ли спеціяльний фонд в сумі 
150 міліонів доларів.

За законопроектом заявили
ся фермерські організації, але 
уряд виступив проти нього у- 
стами міністра фінансів Мело- 
на. Проти законопроекту голо
сували також, демократи.

. чмда.

ПОВІНІВ НІМЕЧЧИНІ ЗРОБИЛИ ШКО
ДИ НА 30,000,000 ДОЛАРІВСЕСІЯ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ В ПОНЕДІЛОК ПО ПОЛУДНІ.

В понеділок 28. червня, в другій годині по полудні, розпо
чинається наново сесія парламенту. На порядку денному далі 
стоїть звіт цлової комісії і поправка до неї з висловом нагани 
для уряду. Ліберали можуть поставити поправку до поправки, 
в якій буде вичеркнено уступ про вислів нагани. Від голосуван
ня над цею поправкою буде залежати дальше існування уряду.

Якщо підчас голосування уряд віднесе поражку, то премієр 
Кінг предложить говернор-дженералові резигнацію кабінету, 
або зажадає від нього розвязання парламенту^ 1 овернортдже- 
-нерзл може не згодитися на розвязання парламенту (він має і 
на це право) і тоді премієр мусів би зрезигнувати зі своїм кабі-j 
петом. Пісня цього Мієн утворив би новий кабінет і до влади Відень, 21. червня. — Тут

І відбулася вчера величезна де
монстрація, в якій взяло участь 

І більше як 200,000 робітників. 
Демонстрація була протестом 
проти політики реакційного у- 
ряду Рамена. ^

По скінченню походу відбу
лися під голим небом масові

Підчас повінів пятнайцять людей втратило життя. — В районі 
озера Констанци грім убив девять осіб.Критичне становище -уряду спричинило викриття налу

жить в департаменті (міністерстві) цла. Ше 5. лютого парла
мент назначив спеціальну комісію для рохлідження обвинува
чень, які зробив у парлямеиті проти департаменту цла консер
вативний посол Стівенс з Венкуверу. Від тоді комісія розслі- 
джупала господарку департаменту і 18. червня предложила пар
ламентові свій звіт. В цьому звіті комісія признала, шо діяли
ся надужиття, та порекомендувала від себе реорганізацію де
партаменту та^сунення деяких урядників. Звіт комісії закинув 
попередньому міністрові цла Жакові Бюро, шо він не виповняв 
як слід своїх обовязків і через те в його департаменті не було 
контролі над підчинепиин йому урядниками. Комісія не згаду
вала однак у звіті про теперішнього міністра цла Джорджа Бо- 
авсна, який шойно прийшов був до влади. Це тоіК, що біль
шість членів Комісії були за задержанням уряду при владі.

Берлін, 26. червня. — На- ] ком облиті водою і 
слідком повінів у Німеччині 15 ни кидають поживу при 
людей втратило життя, шкоду мочі парашутів, 
в майні і для засівів обчисли- Хоч недалеко Магдебургу 
ють на ЗО міліоНів доларів і і00 да в ріці Ельбі трох.а опала, то 
тисяч акрів управної землі на -1 загрожує друга і грізніша

і вінь, яка може перервати залі- 
зничу комунікацію з Берліном.

Найгірше діткнена повінями 
Саксонія. Шкоду обчисляють 
там на 18 міліонів доларів* Се- 
ляне є у великому переляку.

Державні ' залізниці наняли 
6,000 додаткових робітників, 
шо мають пильнувати залізни- 
чих торів, щоб не сталася ката
строфа.

аеромля-
по-

во-
ВЕЛИКА РОБІТНИЧА ДЕМОН 

СТРАЦІЯ У ВІДНІ. по-
ходиться під водою.

Крім цього в районі озера 
Констанци грім убив 9 осіб.

Німеччина переживає тепер 
найбільшу катастрофу того poN- 
да за останніх 100 років.

Двайцять тисяч жовнірів, а- 
бо одну пяту німецької регу
лярної армії покликано на ра- 
тунок навіщених повінями. 
Близько Галє кілька сіль є ціл-

прніїшли би консерватисти.

КОМУНІСТИЧНИХ ПОСЛІВ УСУНЕНО 
З ПОЛЬСЬКОГО СОЙМУ,ПОПРАВКА СТІВЕНСА З УХВАЛЕННЯМ НАГАНИ УРЯДОВІ.

Дня 22. червня ліберальний посол Пол Мерсіє, голова комі
сії, що розсліджувала господарку цлового департаменту, по
ставив у парлямеиті внесок, щоб прнняти звіт комісії. Консер
вативний посол Стівенс зробив зараз поправку до внеску, в якій 
висловлюється нагану міністрові Цла Боавенові і взагалі уря
дові. Якщо ця поправка леремшла-б у парлямеиті, то урядові 
Кінга треба було б негайно зрезигнувати. Тут і розпочалася 
властива боротьба між консерватистами а урядом.

Ситуація для уряду могла-б бути вратована, як би міністер 
Боавен зрезигнував. Але уряд не хоче позбутися Боавена, бо 
він є великою силою в Квебеку. Сам Боавен виголосив у пар- 
лнменті промову, в якій обороняв себе від зроблених йому за
кидів. Промова була майстерно виголошена і переконуюча, 
так шо змінила відношення деяких послів до нього на ліпше.

ВУДСВОРТ ВНОСИТЬ ПОПРАВКУ, ЩОБ РАТУВАТИ УРЯД.
В части під впливом цеї промову рЬОїтннчий посол Вудс

ворт з Вінніпегу поставив поправку до поправки Стівенса, щоб 
рятувати уряд від упадку. Поправка Вудсворта усуває вислів на
гани, що міститься в поправці консерватистів, а зате домага- 
гається, щоб розслїджування департаменту цла продовжала ко
ролівська комісія, яка мала-б право карати виновників. Вудс
ворт заявив, шо голосування над внеском перед парляментом 
є нерозлучно звязане з питанням, хто має правити краєм. Тому 
він не хоче голосувати так, щоб консерватисти могли прийти 
до влади на місце лібералів.

Проти поправки Вудсворта виступили консерватисти, а 
премієр Кінг заявив, що це безпартійна, конструктивна поправ
ка і він буде за нею голосувати. У своїй промові Кінг обороняв 
також Жака Бюро, бувшого-міністра цла, який засідає тепер у 
сенаті. Цим премієр лише погіршив положення, бо єше більше 
наразив проти уряду деяких прогресістів.

Остаточно після майже цілого тижня гарячих дебат, в я- 
кнх забирали слово представники всіх парламентаряйх^груп, 
ирнступлено в ночі з пятннці на суботу до голосування.

ПАРЛЯМЕНТ ВІДКИНУВ ПОПРАВКУ ВУДСВОРТА.

віча, на.яких ухвалено револю
ції з такими домаганнями: по
ступова шкільна»реформа, ви-' 
плата допомоги безробітним у 
теперішній висоті та обезпе- 
чення робітників на старість і 

щені до слова тільки представ- на випадок неслосібНисти до 
ники більших сеймових фрак- праці.
цій. Робітничі провідники ро-

Така постанова викликала о- б.тать приготування до прого- 
бурення серед комуністичних лошення генерального страйку, 
послів і вони розпочали об
струкцію. У відповідь на це го
лова сойму прнказав вивести 
з салі комуністичних послів.

Він приказав також спорож
нити галєрію з публики і льо- 
жі з представників преси.

Комуністична фракція поль
ського сойму складається з ші
стьох послів.

Голова сойму рішив, щоб у дебаті над буджетом забирали сло
во тільки представники більших фракцій, після чого 

комуністи розпочали обструкцію. В ПОВІНЯХ У МЕКСИКУ втопилося 
ВІД 800 Д0 1,000 ЛЮДЕЙ.Варшава, 23. червня. —- Сьо- 

годня розпочалася сесія поль
ського сойму, яку скликано 
для ухвалення буджету й по
ширення прав, президента та 
кабінету міністрів.

Міністер фінансів Клярнер 
предложив проект буджету, я- 
киіь виказує недобір в сумі 10 
міліонів доларів.

Щоб сповнити домагання у- 
ряду, який зажадав скорого пе
реведення дебати над будже
том, голова сойму Ратай зая
вив, шо в дебаті будуть допу-

МІсто Мексико, 26. червня. 
— Залізничі урядники одержа
ли відомість з Лєон, у стейті 
Гуанахуато,- що підчас повінів 
у цьому окрузі згинуло від 800 
до 1,000 людей.

Депеші з Сіляо кажуть, шо 
втопилося від 300 до 50Ô осіб.

Точного числа загинувших 
не можна подати, бо багато тіл 
є під румовищем і болотом.

Долішня часть міста Лєона, 
знана як Коерцільо, зістала 
цілком знищена і 2,000 родин 
були примушені втікати зі сво
їх домів. Залізнича комуніка- . 
цін між Лєоном а Ірапуатом є 
перервана.
, Рятункові партії видобули 
до вчера 387 тіл. Шкоду для 
торговлі й рільництва обчисля
ють на яких $3,500,000.

БУВ. ОТАМАН МАХНО ПРИ
БУВ ДО ПАРИЖА.

Відомий -бандитський “ота
ман" Махно, по залишенню го
стинних меж Польщі, опинився 
врешті аж в Парижі, де почав 
виступати з лекціями про “а- 
нархізм". Але на цьому зароби
ти йому тя^кко і відомий “соці- 
яліст-революціонер"
Шаповал, що живе в Чехії, за
просив Махна прибути до Пра
ги теж в “наукових цілях". Тя
мущі люде, як почули про це, 
то не потребували купувати 
гумористичної Газети цілий ти
ждень.

Микита

ЦІЛА СИРІЙ ЗНОВ ОБНЯТА ПОВСТАН
НЯМ ПРОТИ ФРАНЦУЗІВ,

НІХТО НЕ ЗНАЄ, НАД ЧИМ РАДЖЕНО 
У ПОЛЬСЬКОМУ СОЙМІ.

tZ*

Дамаск, Сирія, 21. червня. — 
Один з найблищих повірених 
султана Атраша, провідника 
Друзів у їх боротьбі з Францу
зами, продерся через францу
зьку лінію і прибув потайки 
до Дамаску, де передав пред
ставникові американської пре
сової агенції апель Друзів до а- 
мериканського народа.

В тому апелю султан опро- 
кидує поширювані Француза
ми закиди, що ніби-то Друзи 
знущалися над християнами. 
Султан називає це звичайною 
брехнею наїздника.

Правди в тому хіба стільки, 
шо Французи роздали зброю 
місцевим христіянам та закли
кають їх до боротьби проти 
їх власних братів з тої при
чини, шо вони иншої віри.

Дамаск, Сирія, 23. червня. — 
Ціла Сирія знову в вогні. Пов
стання вибухають постійно у 
всіх сторонах краю. . Між 14. а 
21. червнем Французи .знову 
бомбардували Дамаск і кинули 
на місто 2,000 бомб. Канонада 
майже не переставала ні в день, 
ні в ночі.

Французи мають у своїх ру
ках Дамаск; але вони є там 
прямо невільниками, бо не ма
ють ніякої контролі над села
ми, а Друзи опановують ці
лий край. -—/

Навіть найбільш забезпечені 
залізниці ходять тільки як пан
цирні потяги.

Очевидці росказують, 
одна третина Дамаску лежить 
у руїнах, а в инших частих мі
сті завмерло всяке життя.

Підчас дебати над буджетоИ прийшло до такого крику й свар
ні, шо посли не чули один другого.

СУДДЯ ЛАМОНТ ГОЛОВОЮ 
РАДИ ПОМИРЕННЯ.

Суддя Ламонт зі Саскечева- 
ну зістав назначений головою 
ради помирення, шо має роз- 
слідити спір між Вінніпегською 
електричною компанією та ю- 
нією трамваєвих робітників у 
Вінніпегу. Компанію буде за
ступати в раді адвокат Дж. Б. 
Койн, а робітників Ф. Дж. Дик- 
сон.

АВаршава, 24-го червня. — 
Польський сойм радив вчера 
над буджетом і поширенням 
прав президента. Підчас деба
ти прийшло до такого крику 
та сварні, що посли не чули 
один другого і неможливі бу
ли ніякі наради. Ніхто остато-

лося. В соймі панувало таке 
роз’ярення і безголовя, що ні
хто не мав поняття, що там 
властиво діялося.

Варшавські часописи, які 
вийшли під дуже гострою цен
зурою, тушують справу і пода
ють, шо сойм радив дуже по
важно над важними слраками 
і зістав відлежений до пятниці.

НІЯКОЇ вістки про те все не 
можна вислати поза кордони 
Польщі, бо цензура на це не 
дозволяє.

Одиноку вістку вислав ко
респондент “Ню Иорк Таймса" 
аеропланом до Парижа, а до- 
перва з Парижа вислано ЇЇ до 
Америки. .

Перше голосування відбулося по одинайцятій годині перед 
північчю над поправкою Вудсворта, яка мала на меті дратува
ти уряд від ухвалення йому нагани. Поправка була відкинена 
117 голосами- проти 115, себто більшістю двох голосів. Проти 
поправки голосували з консерватистами пять прогресивних по
слів. Ними були: Кемпбел з Макензі, Саск., Лукас з Кемроз, Ал
ла., Бутіліе з Вегревил, А-тта., Фаншер з Лест Мавнтейн, Саск., 
і Кеннеді з Піс Ривер. Алта. Кеннеді був прогресивним членом Всю публику з гале рій усу- 
кемісії, шо розсліджувала департамент цла і виготовила звіте нено. Навіть закордонні коре- 
1 Іишн присутні прогресивні посли голосували з урядом за по
правкою. Два робітничі посли, Вудсворт і Гіпс з Вінніпегу, та 
два независимі, Бураса й Ніл. також голосували за поправкою, ни рознесуть по світі трівожні

вісти про Польщу.
Не знати навіть, чи прези

дент сойму Ратай урядував, чи 
зрезигнував, та шо з ним ста-

чио не знав, над чим радили 
і що ухвалили.

ПОВІНЬ НА ПЕРЕДМІСТЯХ 
БУДАПЕШТУ.

Будапешт, 26. черіня. — Ве
лика повінь ріки Дунаю Їаля- 
ла кілька передмість Будапеш
ту. Кілька тисяч осіб остали 
без даху над головою.

спонденти мусити опустити 
сойм, бо побоюванося, що во

шо
Коли поправка Вудсворта провадилася, прогресивний по- 
Фаншер поставив другу поправку до консервативної по

правки. Вона містила в собі пропозицію Вудсворта щодо на- 
королівської комісії і нагану для уряду, як і s консер-

сол

значення


